

市况

对利好不领情 两市再创新低

沪综指跌154.22点,跌幅3.59%,深成指下跌697.80点,跌幅4.48%

本报海口3月10日讯 (记者陈平) 尽管上周五收市后,管理层又新批了5家新基金,但本周一深沪股市对此利好仍然不领情。继上周五下跌后,今天更是变本加厉双跌破本轮下跌以来的新低。当天,两市均低开低走,呈单边下跌的态势,深成指和沪深300指数更是首次击穿年线。终盘,上证综合指数最低见4120.53点,收于4146.30点,下跌154.22点,跌幅3.59%,成交985.90亿元;深成指收于14863.05点,下跌697.80点,跌幅4.48%,成交430.11亿元。

造成今天大跌的原因,业内人士认为,除了市场挥之不去的巨额融资和解禁压力外,美国上周五公布的2月份就业人数创出五年来的最大降幅,这导致市场对美国经济将陷入衰退的担忧加剧。受此影响,当日纽约股市三大股指继续下滑,其中道琼斯指数跌破12000点大关;国家统计局局长谢伏瞻8日表示,受冰雪灾害影响,2月份CPI涨幅可能高于1月份,1月份CPI同比上涨7.1%,创11年以来新高。2月份CPI数据将于3月12日左右公布。持续的

通胀,导致紧缩性的货币政策预期加强。盘面上,做空的主要动力还在于受宏观调控影响明显的周期类股,如金融、钢铁板块。个股普跌,终盘时,深圳市场涨跌家数比例为59:1660,上海市场涨跌家数比例为82:790。涨幅榜上,三联商社、九发股份、科学城及汇源通信4只个股涨停,而跌幅榜上,则有马应龙、中牧股份、中鼎股份等5只个股跌停。上周刚刚底部启动的造纸板块经历上周五的洗盘之后于今天大涨,如山鹰纸业、青山纸业等。受大盘持续低迷影响,我国铁路基建行业的龙头之一中国铁建低调上市,至收市只上涨28.19%。

对于跌个不休的市场,不少投资者不知如何应对,有业内人士认为,从政策上看,指数每下一个台阶,管理层的压力就增加一分;也就是说,利好有可能随时出台。从技术面来看,行情已经有严重超跌的成份。自2月初至今一个多月时间内,证监会已连批12只股票向基金,提供的增量资金将达到1000亿。短期内大市止跌回稳的可能性是较大的,持股等待应该是次优的策略。

吴晓灵:

会有更多热钱来中国找利益



全国
人大财经
委副主任
委员吴晓灵。

本报综合消息 据中国证券报报道,全国人大代表、全国人大财经委副主任委员吴晓灵9日接受记者采访时表示,不应过分担心人民币升值和美国经济放缓对中国出口的影响,将来会有更多热钱来中国寻求利益,但不完全是冲着股市而来。

升值并非为抑制通胀

针对“人民币加速升值是为了抑制通胀”之说,吴晓灵表示,升值可以减少通胀压力,进口产品由于升值而相对价格变低,升值并非为抑制通胀。

大跌! 这是真的吗?

3月10日 星期一
在这段日子里内外盘的负面消息不断涌出,沪深两市的行情如同醉酒者蹒跚的步伐。我们明显地看见指数持续在年线及5日均线下盘横,此局若是不破前景多半较为悲观。所以在基金再度获批的时候,我们并不乐观,大盘仍然有很大的下跌可能。

果然盈久必跌,对于资金面的利好大盘视而不见,股指在权重股的带动下固执地走低且不曾回头,股民面对不断下跌的股指是越发的恐慌,在大盘跌穿4200点的“政策底”后,股民恐慌情绪进一步蔓延。

本版股评纯系个人观点股民据此入市风险自担



炒股手记

炒股手